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Carol király íronbeszéddel m 
mes a parlamcni ülésszaltá 

A szenátorok és képviselők nagy lelkesedéssel ünnepelték az uralkodát 
Bucuresti, november 15. 

Vasárnap délelőtt 11 órakor a hagyo- 
mányos külsőségek között nyilt meg a par- 
lament ülésszaka. 

Reggel 9 órakor ünnepélyes te-deum 
volt a patriárchátuson, amit maga Miron Cris 
tea pátriárka celebrált. A képviselők és sze- 
nátorok a templomból a képviselőházba vo- 
nultak. 

Öfelsége, II. Carol király diszhintón vo- 
nult a parlamentbe. A diszhintó előtt és 
után disz-testőrszázadok vonultak. A király 

elindulását 101 ágyulövés jelezte. 
A parlament kapujában Tatarescu mi- 

niszterelnök, a kormány tagji és a parla- 
ment két házának elnökei fogadták az ural- 
kodót, aki a képviselők és szenátorok ieikes 
éljenzése közben haladt a termben felálitott 

trónszék felé. 
Tatarescu miniszterelnök átnyujtotta a 

királynak a trónbeszéd kéziratát, amit az 

uralkodó emelt hangon kezdett olvasni. 
(A trónbeszéd pontos szövegét holnap 

közöljük.) 

A trónbeszéd foglalkozi ik a nemzetközi 
helyzettel és megállapitja, hogy Románia ha 
tárai sérthetelenségéhez törhetetlenül ra- 
gaszkodik és kitart a népszövetségi politika 
és az eddigi szövetségi rendszer mellett, a- 
melynek a kisantant egysége 
alapja. 

A trónbeszéd a fegyverkezés tempójá- 
nak gyorsitásáról emlékszik meg. Ezzel kap 

csolatban a tengerészeti és légügyi miniszté- 
riumok felállitásáról is. 

A trónbeszéd ezután a parlament mos- 

tani ülésszaka elé kerülő törvényjavaslato- 
kat sorolja fel: mint a sajtótörvény, a ml- 
niszteri felelősségről szóló törvény, a hitel- 

törvény, a sorozási törvény módositása, az 

uj tisztviselői szabályzat és az uj kultusz 

törvény, stb. 

A trónbeszél felolvasását többször: sza- 

kitoták meg a képviselők és szenátorok tap 
sai és éljenzése. 

A trónbeszédet megafonok közvetitették 

A trónbeszéd felolvasása után az ural- 

kodó a képviselők és szenátorok ünneplése 
ezoen elhagyta a parlament épületét és 

éretével együtt visszatért a palotába. 

felfüggesztették. 

legbiztosabb 

Az utvonalon végig a lakosság lelkesen ün- 
nepelte az uralkodót. 

A trónbeszéd felolvasása után az ülést 

A képviselőház és a szenátus elnökének 
és alelnökének megválasztására ma kerül 

Bucuresti, november 15. 
Jelentettük már, hogy királyi dekrétum 

mal felállitották a légügyi minisztériumot 

és tengerészeti minisztériumot. A két uj m 
nisztérium vezetője szombaton tette le ai 
esküt az uralkodó kezeihez. 

Ugyanakkor a miniszterelnökség niva- 
talosan közölte, hogy az összes hadügyet 
szolgáló minisztériumokból ugynevezett ko-, 
ordinációs bizottságot szerveznek, amelynek 
elnöke a miniszterelnök, tagjai a nemzetvé- 
delmi, tengerészeti, légügyi, hadfelszerelési 
miniszterek és a nagyvezérkar főnöke. 

fángbanálla madridi 
egyefemi negyed 
Dáltakoszó szerencsépel folyik 

a 6arc a spanyol főpárosban 

Madrid, november 15. 

A Madrid körül folyó harcokról ellenté- 
tes irányu hirek érkeznek. A vörös védelmi 

tanács, a kormánypárti csapatok győzelmét 

jelenti és közli, hogy a kormány csapatai 

erőteljes ellentámadásba mentek át s a nem 

zetiek vonalát két irányból sikerült átka- 

rolni. A nemzetieket ezeken a vonalakon 

visszavetették. 

A burgosi kormány cáfolja ezt a nir- 

adást és csak annyit ismer be, hogy a kor- 

mány csapatai minden rendelkezésükre álló 

erejüket latbavetették és ellentámadást in- 

áitottak. Az elentámadás - azonban szerin- 

tük - meghiusult. A felkelők jelentése sze- 

rint a kormánypártiak 300 halottat vesz- 

tettek és 300 foglyot hagytak hátra. 

Krempo de Lano tábornok, a szokott 

esti rádió beszédében is beszámol errői az 

ellentámadásról, de a tábornok szerint az el- 

lentámadás kudarccal végződött. A tábornok 

bejelentette, hogy ellenkezőleg a felkelők ér 

tek el sikereket. Igy az északi szárny beha- 
tolt az egyetemi negyedbe és töb magasla- 

tot tartanak megszáilva. Ezekről a helyek- 

ről tüzelik az egyetemi negyedet. A déli 

szárnyon még nagyobb sikereket értek el 

- a tábornok szerint. Itt a csapatok bevo- 

nultak Madrid déli részébe, elfoglalták a to- 

ledói hidat és két pályaudvart is. Több ház- 

tömb a felkelők birtokába jutott. A harcol 
körzetében több ház lángokban áll. 

Ugyanebben az időben légi harcok is 
folytak. A madridiak itt is a kormánycsapa 
tok győzelmét jelentik. A jelentések szerin' 
három felkelő repülőgépet lelőttek. 

A burgosi kormány viszont azt közli, 
hogy a légi harcot az alkalmatlan időjárás 
miatt nem lehetett kellőképpen figyelemmel 
kisérni, de szerintük a kormánycsapatok w 

több repülőgépet vesztettek. 

Szevillából érkező jelentések szerint a 
légi harcok váltakozó szerencsével folytak, 
mégis a végén a felkelők maradtak felül. 
Egy nemzeti repülőgép - ha sérülten is 

visszatért a nemzetiek állása mögé. Egy 

kormány repülőgép viszont a nemzetiek vo-' 
nalai mögött volt kénytelen leszállni. A sze-) 

villai jelentés ugy tudja, hogy négy kor. 

mány repülőgépet lőttek le. 

Krakkó, november 15. 

Az egyik krakkói napilap azt a hirt kö, 

li, hogy az egyik Duna-menti kikötőben 

cseh hajó, a Stefanik és a Massaryk, nagy- 

mennyiségü hadianyagot vett fel 
ország részére. A két hajó a Rekete-teng 

viszi a hadianyagot, innen tengerjárókra 

rakják át a rakományt. 
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Nuilatkoz alban válaszolt a külüdy- 
miniszjérium a Décsi ériekenlet 
kom ünikéjér c A fegyverkezések egyen- 
joguságát már 1933-ban elismert a kisantant 

Antonescu külügyminiszter tegnap tár 
gyalásokat folytatott a Bucurestiben széke- 
lő kisantant államok meghatalmazott minisz 
tereivel és egész napon telefon összköttetést 
tartott fenn a kisantant államok külügymi- 
lnisztereivel. A holnapi nap eseményei igazol- 
ni iogják, hogy a kisantant államok megfe- 

lelő formában foglalnak egységesen állást a 
bécsi határozatokkal szemben. 

terium hivatalos közleményt adott ki a ró- 
mai jegyzőkönyv államai bécsi tanácskozá- 
sainak a fegyverkezési egyenjoguság ügyé 
ben hozott határozataira vonatkozólag. 
Megállapitja a közlemény, hogy a kül- 

ban kinyilatkoztatta, hogy elismeri a fegy- 
verkezési egyenjoguság elvét, de az csak 
szabad tárgyalás és biztonsági garanciák 
nyujtása utján valósitható meg. 

A járdára rakott áru miatt 

Előbb palesztinába küldte, 
majd feljelentette a kereskedőt 

a rendőr 
Felmentéssel végződött a per 

Oradea, november 15. 

Weisz Rudolt, Oradea, Victorieieuti ke- 
reskedő ez év április hóban üzlete előtt ki- 
vagoniroztatta áruját. A 124 számu közrend- 
őr felszólitotta Weiszot, hogy hordassa el 
onnan az árut, mert a járdára nem szabad 
kirakodni. A kereskedő nem volt hajlandó 
a felszólitásnak eleget tenni, A rendőr erre 
szidalmazni kezdte a kereskedőt. 

- Menj Debrecenbe - kiáltotta neki, 

Nyári nap által tönkretett arcbő- 
rét hozza rendbe, tisztitsa meg FLOREALNo2. 
krémmel. Puder alá használjon FLOREAI No I. krémet. - Főlerakat: 

Pap Drogueria 

- amikor pedig megtudta, hogy Weisz zsi- 
dóvallásu: 
- Büdös zsidó. menj Palesztinába, ha 

itt nem tetszik. , 
Ezek után pedig feljelentést tett Weisz 

ellen kihágás miatt. Weisz ma Darányi Mi- 
hály vasuti főnök-helyettessel bizonyitotta, 
be a járásbiíróság előtt, hogy az üzlete előtt 
joga van kirakodni áruját. A kereskedőt, aki 
nem emelt viszont vádat a 124-es közrende 
őr ellen - felmentették. 

Oradea, Bulev. Reg. Ferdinand 9. 
Tel, 656. Naponta postai szétküldés- 

Erősili a szovjel myugali 
határail 

Londonból jelentik: Moszkva, miután 
Japán és a Szovjet között az utóbbi időben 
enyhült a viszony, a nyugati országhatá- 
rokra veti teljes figyelmét. Leningrad és 
Moszkvától kiindulva 50 ezer ember utjavitó 
munkálatokba kezdett. December elsejétől 
kezdve ezer repülőgép áll teljes készenlét- 
ben a nyugati országrészeken. 

Korán teküsznek le 
a milliomosok 

a nőt letartóztatta. 

A Daily Express jelentése szerint 
Moszkvában nem ujabb összeesküvést, ha- 
nem egy hatalmas kémkedést lepleztek le. 
Egy orosz grófnőnek sikerült két magas- 
rangu orosz katonatiszt bizalmába férkőzni 
és tőlük a teljes nyugati orosz felvonulás 
tervét megszerezni. A Cseka a két tisztet és 

Azért nem fontos, hogy 
mindenkhi gazdag lesz, aki korán tér nyugvóra 

London, november 18 

Korán fekszenek le a milliomosok egy 
nagy angoi folyóirat megállapitása szerint. 
A közleményből kitünik, hogy Nutffield lord, 
akinek minapában a légügyi miniszterrel tá- 
madt koniliktusa nagy port vert fel, felesé- 
gestől korán tér nyugovora. A lord, aki fia- 
talkorában lakatos volt, határozottan kije- 
lentette, hogy munkaerejét és kitartását csak 
annak köszönheti, hogy nem későn megy pi- 
henni. Ford, az autókirály, minden este ki- 
lenckor fekszik le és reggel hatkor kel fel. 
Vanderbilt azt mondja, hogy nem érdekli 

Egész ruhára, férfi és női kabátra szövetek 

Napoleon kijelentése, amely szerint hat óral 
alvás mindenkinek elég, neki nyolc órát kell 
aludnia, hogy másnak munkaképes legyen. 

Deterding petrólenmkirály nem olyan rend- 
zgzeres, mint királytársa, Ford, nem egyidő- 
ben fekszik le és nem egyidőben kel felb csak 
az a fontos, hogy teljes nyolc órát aludjon. 

Ui maradékos! STEINER 
Oradea, Calea Victoriei 3., udvarban. 

vásznak, damasztok, törülközők, asztalgarniturák 

pofom árban. 

SZELVENY mnnszetzttztenam 
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- És akkor hogyan induljak el? Az' 
ajánlatod annyira ravasz, hogy az első pil- 
lantásra kilátszik a lóláb. Én többre becsü- 

löm az egyetlen, megmaradt kincsem: a sza 
badságom. 

- Hát akkor menj - kiáltott fel Hoggh. 
Ha ezen az uton mégy tovább, esetleg utól- 

érheted szived hölgyét és Kanabot. Ostoba. 
A Farkas csaknem rávetette magát, de 

hátulról valami enyhe szoritást érzett a kar- 
ján és ez visszatartotta. Hoggh, sietve elro 
hant és összeterelte az embereit. 

A Farkas nézte, amint a csapat eltávo- 
lodik a sikságon. Egy darabig még hallotta 
az emberek kiáltozását és a kutyák ugatá- 
sát. Előbb az emberi hangok haltak el, az- 
után a kutyáké, azután a hó betemette a' 
nyomokat és ő egyedül maradt a haldokló- 
val. Egyszerre érezte, hogy Sidi mtegérin- 
tette a kezét. 
- Már eléggé messze vannak tőlünk, 

végre beszélgethetünk. Nem akartam neked 
szólni, amig nem határoztad el magad. Ha kö 
vetted volna a többieket, semmi mondaniva- 
lóm nem lett volna a számodra. De igy.. le- 
gyünk barátok. Először is idenézz. 

Ragyogó szemekkel, írissen és ruganyo 
san felugrott. 

A Farkas néma bámulattal nézte ezt a 
változást. 
- Mirevaló volt ez a komédia? Azt hit- 

fem, már halott vagy és most egyszerre 
nincs kutya bajod sem. 

- Mert már megelégeltem az utazást 
ezekkel a válogatott gazemberekkel és arra 
gondoltam, te talán megkönyörülsz rajtam 
és magaddal viszel. 

-Ha ott akartad hagyni őket, sokkal 
egyszerübb lett volna ezt nyiltan bejelen- 
teni. 

- Egyszerü... de tulságosan kockáza 
tos. Hoggh nem szereti, ha valamelyik em- 
bere cserben hagyja. Ő valósággal ugy ke 
zelt minket, mint a rabokat. Aki egyszer 
hozzá csatlakozott eljátszotta a szabadságát. 
Ha te nem viszel magaddal, tudom, mi vár 
reám: ha utánuk megyek, lelő, mint egy 
kutyát és ha nem, két nap alatt elpusztulok 
az éhségtől és a hidegtől. Élelmiszert, amit 

fehetett, összegyüjtöttem, ott van egy zsák 
Dban a fa tövében, a fegyveremmel és hatvan 
tölténnyel együtt. 

Nyugodt hangon beszélt, látszott, hogy 
nem akar mindenáron szánalmat kelteni. ÉEz) 
a hang lefegyverezte a Farkast és végül igy 
szólt: 
2 Hát jól van, nem bánom. Ha máf 

nem lesz mit ennünk, Istennek ajánljuk let 
küket.. De ha megcsalsz. akkor vedd tud 

másul, hogy könyörtelen leszek. 
Sidi odalépett a fához, amelyre rámt 

tatott. 

olyt köz .. 

MAGYARSAG' 
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Tömeges munkásszeren- 

csétllemség Conslamiám 
föbb munkás! maga alá temnetlelt a beomló 

földtönmneg 
Constanta, november 15. 

A constanta megyei Mircea Voda köz- 
jégben megrázó szerencsétlenség történt. Na 
obb csapat munkás dolgozott Gheorghiu 

7 földbirtokos birtokán. A munkások a föl- 

jet ásták és a kiásott földből néhány méter 

hagas partot épitettek. A göld azonban egy 

Mott pillanatban beomlott és maga alá te- 

ette az ott dolgozó munkásokat. Azok, a- 

ik a földomlástól távolabb állottak, azon- 

után az igyekezetük eredménnyel 

nal a szerencsétlenül járt társaik segitségé- 

re siettek. Kemény és megfeszitett munka 
is járt, 

mert a betemetett munkásokat sikerült ki- 

menteni a beomlott föld alól. Egy munkás 

azonban, névszerint Gheorghisan Ioan elyan 

sulyosan megsérült, hogy nem lehetett meg 

menteni és sérüléseibe emsokára belehalt. 

Négy munkás sulyosan megsebesült. 

az olasz alkotmányi 
Róma, november 15. 

A Havas távirati iroda szerint Rómában 

Hosszabb idő óta az a hir terjedt el, hogy a 

közeljövőben sor kerül az alkotmány reform 

ára. Arról beszélnek hogy feloszlatják, a 

ár ákházat ujból meghatározzák a mi- 

piszterelnök jogait és kötelességeit és meg- 

izüntetik az egyes tárcáknál a vezértitkári 

állásokat. 
Ezekre a változásokra a november 18-án, 

h Velence-palotában összeülő fascista nagy 

tanács tárgyalásai során kerül sor. 

Ismeretes, hogy november 18-án lesz 1 

éves évfordulója. hogy a Népszövetség ki- 

mondta a szankciók életbeléptetését Olasz- 

ország ellen. Ebből az alkalomból minden 

községben márványtáblát állitanak fel, a gaz 

dasági bojkott életbeléptetése emlékére. 

Az alkotmány reformjára vonatkozó hirt 

fenntartással kell fogadni, mert az a tény, 

hogy Mussolini visszavonult a Romagnai bir 

tokára nem jelent elég alapot ezeknek a hi- 

reknek az alátámasz árára. 

aács e s 
zzosze
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Kinevezték az oradeai munkás vizsgaz 
tató bizottságokat 

Tegnap reggel megérkezett az oradeai 

dunkakamarához a munkakamarai vizsgáz 

tató bizottságok kinevezése. A vizsgá
ztató, 

(minősitő) bizottságok tudvalevőleg nem- 

tsak vizsgáztatnak, hanem ők döntenek 

minden munkakönyv és iparengedély becs
e- 

rélési kérvény felett is. 

A vizsgáztató bizottságok valószinüleg 

már a jövő héten megkezdik müködésüket
. 

A Munkakamara vezetősége részéről a 

következőket mondották: 

Egyelőre még a vizsgáztató bizottsá- 

gok egyrészét nevezte ki a miniszter, a fém 

ipari, nyomdaipari és rokonszakmák bizott. 

ságait. A kinevezések természetesen a 

Munkakamara javaslatai alapján történtek, 

előfordult azonban, hogy tévedésből egyes 

neveket felcseréltek. A Kamara ezen té 

vedéseknek korrigálását kéri előbb és csak 

azután teszik köze a vizsgáztató bizottsá- 

gok névsorát. 

A legtöbb bizottság elnökévé egyébként 

oradeai mérnököket nevezett ki a miniszte- 

rium. 

s ........
........

 

Bucuvrestiben letartóztattak 

egy bihormegyei szélhámost 
Bucurestiből jelentik: A fővárosban le- 

tartóztatták Popa Ioan bihormegyei illető- 

ségü lakás és foglalkozás nélküli egyént. 

Popa Copacelu községből költözött fel a 
fővárosba és különös módon tartotta fenn 

magát. Cselédlányokkal kötött ismeretséget 

és azt igérte nekik, hogy elveszi őket 
felesé- 

gül. Elment velük az állomásra azzal, hog
y 

haza utaznak hozzá. Ott azután felkapta 
a 

Uj guineai szokások 

csomagjaikat és ellopta a szerencsétlen lá- 

nyok pénzével együtt, melyet megőrzés v/ 

gett már előzőleg magához vett. 

Ilyen módon kicsalt Moga Máriától 10 

ezer leit, Gheorghe Máriától pedig ello- 

pott egy ruhával telt kosarat és a "Cassa 

de meonomie" pénzintézet 10.500 leiről szóló 

betétkönyvét. Popát kihallgatása után á'- 

adják az ügyészségnek. 

Leánykérés -- szivarral 
London november 15. 

A modern leánykérés mentes minden 

fomantikától, csak ittott őrzik a hagyomá- 

nyos szokásokat. Uj-Guineában, a dohányül- 

tetvények hazájában, igy énekelnék az ismert 

operaáriát: Helyettem kis szvar tégy val- 

lomást. Ott ugyanis még mindig divik a régi 
szokás a leánykérésben. amely a következő: 
A házasodni készülő legény a legszebb le- 

[relekből szivart sodor, amelybe belerejti né- 

hány hajaszálát. Ezt félig elszivja és aztán 

anyjával elküldi szive választottjának. Az 

ánya a még parázsló végi szivari szótlanul 

átnyujtja a leánynak és hazamegy, csak más 

nap reggel tér vissza a lányos házba, aho
l 

ugyancsak egy szó váltása nélkül megkapja 

a választ. Ha a szivarcsutkát neki adják át, 

az kosarat jelent, ha pedig igenlő a felelet, 

akkor a leány a végigszivott szivarna
k a ha 

muját küldi vissza, inmár az anyósával. 

5vAstacog ÖRiRT 

Schacht Ankara felé utaztá- 
ban keresztül utazott 

Belgrádon 
Belgrád, november 15. 

A német birodalmi bank elnöke, Hjal- 
mar Schacht, aki repülőgépen Ankarába uta 

zik tegnap megérkezett a belgrádi repülő. 

térre. A repülőtéren a jugoszláv Nemzeti 

Bank kormányzója üdvözölte Schacht Hjal- 

márt. Schacht kormányzó rövid pihenő után 
tovább folytatta utját Ankara felé. 
......... 

Készül az an oi posta Edward 
kiráry koronázási ünnepélyére 

London, november 15. 
Az angol posta VIII Eduard király meg 

koronázására hatalmas előkészületeket tesz. 

A távbeszélő társaság még 800 tisztviselőt 
vett fel. Az eddigi 10.000 nyilvános távbe- 
szélő állomás számát 12.000-re emelik. Lon- 

donbon a távbeszélő forgalomban 22 millió 
hivást tartanak számon. 
az z oom oozamzmszamza 

Urak! Olcsón, jól ruházkodhatnak, 

részletre is Tóbiás szabóságanál, Piata Bi- 
sericii. 

Figyelem! Borotválás 5, hajvágás 10, 
kopaszra 8 lei. Női hajvágás 12, bérlet 10 
számra 45 lei. Figyelmes, higienikus és 
gyors kiszolgálás Izsónál Str. Alexandri 13. 

November 20-án ifolytatiják 

a vizsgálatot a té.-muresi 

városházán 
TTg.-Mures, november 15. 

A közmunkaügyi minisztérium Gabriel 

és Tomescu közigazgatási vezérfelügyelők 

személyében inspektorokkat küldött ki Tar- 

gu-Muresre. Az inspektorok a városházán 

tartanak vizsgálatot és felülvizsgálják az 

utóbbi időben, saját rezsiben elvégzett asz- 

faltozások ügyét. A vizsgálat mos péhány 

napra megszakadt és november 20-ika körül 

tovább folytatják. 

Elürtön a zalami vomat 
egy szekeret 

Carei, november 15. 

Török Gusztáv, Törö kJózsei és Szo- 

nám László capleni lakosok napraiorgó ma- 

got szállitottak a carei olajgyárba. Hazafelé, 

a zalaui vasutvonal és a capleni ut kereszte- 

zésénél szekerüket a carei állomásról Zalau 
felé haladó mozdony elkapta és egyiket a 

szekérbő kivágta, mig a másik kettőt szeke- 

testől kilencven méter távolságra magával 

vonszolta. A teheneknek semmi bajuk nemt 

történt, mert a mozdony ütődésétől a jároma 
a rudnál eltörött és a nagy ijed . 

menekültek. A sérülteket a carei kórházban 

vették ápolás alá. Szemtanuk állitása szerine 

a vonatvezető nem adott jelt a mozdony éra 

kezéséről azon a helyen ahol csak jelzű- 
tábla van, de sorompó nincs. 
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Bucuresti, november 15. 
A trónbeszéd felolvasása után a kor- 
mánypárt képviselő és szenátor tagjai ülést 
tartottak, amelyen Bratianu Dinu elnökölt. 
Az elnök felszólalása után elhatározták, 
hogy a szenátus elnökévé Lepadtu volt er- 

SsSPORT 

A Crisana a mult heti szenzációs győ- 
zeime, a bajnokjelölt CFR. legyőzése után, 
sokan csodát vártak. Mások a Gloriától 
várták a csodát. Egyik sem következett be. 
De bekövetkezett, amit joggal lehetett el- 
várni, két erőteljes, izmos csapat, kemény 
gólokra, győzelemre menő küzdelme. . 

Az első percek a Gloria támadásai köz 
(ben telnek el. Senki sem gondolt komtíy ve- 
szélyre, a 7. percben azonban Mercea elin- 
dult, a driblije sikerült, beadása élesen száll 
a kapu előtt, Körösladányi felugrik és a fe- 
est nem tudja védeni Fechete. (0:1). A 
25. percben azonban kiegyenlit a Crisana. 
Pintye ad előre, Szőke Pfeiffer elé játszik 

lepadatu, a szenőtus elnöke 
délyi minisztert választják meg. Ezután Ta- 
tarescu miniszterelnök meleg szavakban 
mondott köszönetet Dumitriu eddigi szená- 
tusi elnöknek odaadó monkásságáért. Ma 
a képviselőház, holnap a szenátus elnökeit 
választják meg. 

Crisana-Gloria 1:1 (1:1) 
vágódik a bal alsó sarokba (1:1171.y. 

Szünet után a Crisana nagy tempót dik- 

tál, eltelik a meccsdöntő tiz perc anélkü, 
hogy belőtte volna a győztes gólt a Crisana. 

A Crisanaban ismét kitünő volt a kis 
kapus, a bekek közül most Záborszky volt 
jobb. A halfsorból Pintye, Klein, a csatár- 
sorból csak Boksa, Szőke és Hodi feleltek 
meg. A Gloriából jó volt a közvetlen hár- 
mas, teteszett Dobra, ha nem is volt valo- 
gatott formában, a csatársorból a két szélső 
volt veszélyes. A biró - bár a meccs igen 

sima lefolyásu volt és komlyabb hibát noem 
ejtett - az alakjánál fogva nem való ilyen 

akinek távoli hatalmas lövése nagy erővel 

Bodolanélkiül 

nagyfontosságu mérkőzések levezetésére. 

Ripensia-CAO 3:1 
A CAO még sohasem győzött Timisoa- 

rán és megérdemelt vereséget szenvedett 
tegnap is. A zöld-fehérek az utóbbi hetek- 
ben nem voltak formájuk tetőpontján és 
várni lehetett, hogy a Ripensia a mult het? 
kudarc után most igyekezni fog kiköszörül- 
mi a csorbát. 

A CAO az első percekben nagy elánnal 
játszott, mert ismét kiadták a jelszőt: az 
elején mindent bele! Ez a lendület elég volt 
egy gólra. A 4. percben Gecző leszalad, cen- 
terez, a labda jó helyzetben találja a ki- 
tünően helyezkedő Rónayt, akinek lövése 
védhetetlen. A CAO még kedvvel támad to- 
vább és ismét Rónay előtt alakul ki nagy 
helyzet. Rónay azonban ezt az alkalmat már 
elengedi. Lassan azonban feljön a Ripensia 
és a CAO fokozatosan visszaesik. A 20. 
percben egyenlit a Ripensia. Bindea lövését 
nem tudja védeni David (1:1). Tovább is 
a Ripensia harcol ki fölényt, de eredményt 
csak a 44. percben tudnak elérni. Ekkor 
IBindea lövi be a második gólt. 
A nmásodik félidő nem hozott nivós ja- 
cékot. A CAO heleynként próbálkozott. de 
kevés sikerrel. Ezezl szemben a Ripensiának 
ie sikerült bebiztositania győzelmétü A 35. 
percben Dobay megszökött, Spielmana ne- 
hezen birja tartani, tul erélyesen lép köz- 
De és Tica Miescu 11-est itél. A 11-est Zom- 
bory belövi (3:1). Ez a gól beállitja a vég- 
eredményt és ez nem változik a csapatok 
igyekezete ellenére sem. 

A COAO gyengén játszott. Mint az el- 
mult mérkőzéseken, most sem ment a játék. 

(A második félidőben többet igyekeztek. A 
Ripensia most is erdményesebben játszott. 

Universitatea-Chinezul 6:1. Az egye- 
itemi csapat a Gloriától elszenvedett veresé- 

gét a Chinezulon bosszulta meg. Az Uni- 

versitatea egész csapata jól mozgott és kü- 

lönösen a csatársor volt elemében. Az Uni- 
unmenmamnamnazmssesmemaa 
NYOMATOTT KIADÓTULAJDONOS 
PASZTOR EDE CÉG KÖRFORGÓGÉPEN, 

ORADFA. 
; Telefon: 380. 
Aranammammmmmmmmmmaanmo 
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ersitatea állandóan támadott és egymás- 
után lőtte a gólokat a kevés sikerrel véde- 
kező ellenfélnek. Az egyetemiek góljait Put- 
nic, Surlasiu, Szanisizó és Ploesteanu sze- 
rezték. 

Victoria -Unirea Tricolor 6:1. A másik 
eluji csapat is 6:1 arányu győzelmte aratott. 
Az Unirea Tricolor az utóbbi három héthan 
minden mérkőzését 5-6 gólos difefrenciával 
veszti el. Annak elenére, hogy otthonában 
játszott, nem tudott komoly ellenállást ki- 
fejteni a cluji csapattal szemben. A Victorié 

Beethoven Eroica szimfoniajának kiserő ze 

Olcsó helyárakkal. 

Először forgószinpadon. 

helyárakkal. 

Pál. Rendes helyarakkal. 

e a- azíkemtzlakartoresztz 

A MAGYAR SZINHAZ MUSORA 
Hétfőn délután 5 órakor: Mézeskatá 

Olcsó helyárakkai. Este 9 órakor Hamlet. 
Teljesen uj rendezésben, uj 

cs. 

diszletekke 
néjével. 

Kedden 5 órakor Hajduk hadnagya. 

Kedden 9 órakor: Szent Johanna. Ren 
des helyárakkal. 

Szerdán 5 órakor: Éva. 
Magdával. Olcsó helyárakkal 

Szerda este 9 órakor: Ifj. Horváth Pál Földes Imre ragyogó vigjáték ujdonsága 

Cigány. Olcs- 

Csütörtök este 9 órakor: Ifj. Horváth 

Pénteken 5 órakor: Házasság Va 
János vigjátéka. Olcsó helyárakkal. 

nak ez egymásután a negyedik győzelme, AMHEFA-Juventus 0:0. Az aradi mun- kátok otthonukban jtászottak de igy sem, bollogultak a sereghajtó Juventusszal szem. ben. Mután a mult héten Timisoaraán 4:1 arányban legyőzték a Ripensiát, mindenki szép szereplést és nagyarányu győzelmet várt. E helett nem birták megtörni a Ju. ventusz ellenállását és gól néküli döntetlen- nel zárt a csapat. Az AMEFA jobb volt, de a csatársor nagyon gyenge napot Fogott ki. 
Venus-CFR 1:1. A bucurestii derby el! döntetlen maradt. A döntetlen eredmény a Venusnak kedvez, mert a Venusnak a ta- bellán jobb a gólaránya. A Venus gólját Hu- mis szerezte, a CFR részéről Le 

litett. Pelel egyer 

Németország-Olaszország 2:2 (2:1) 
Az olimpiai stadionban ütközött me Németország és Olaszország válogatott rfut- ball-csapata. A mérkőzés döntetlen maradt. A vezető gólt Calauzzi szerezte meg az ola- 

szoknak, de Sifling két gólt lőtt. Szünct után Ferrari egyenlitett és egyuttal beálli- 
totta a végeredményt. 

Csatárai lehetetlensége miatt kikapott Budapest 

Párisban 25.000 főnyi közönség előtt 
játszották le a Páris-Budapest válogatott 
labdarugó mérkőzést. A mérkőzés nagyobb 
részében Budapest csapata volt fölényben, 
de a csatársor eredménytelensége folytán ve- 
reséggel volt kénytelen levonulni a pályáról. 
Jellemző Budapest fölényére, hogy az első 
félidőben 8 kornert értek el. 

a 12. percben egy gólt, ugy, hogy Méthé a 
magyar száramzásu párisi bal szélső meg- 
szökött és közelről belőtte a vezető gélt. A 

A tegnap lejátszott bulapesti csonka- 

fordulón a következő eredményeket érték el: 

Nemzeti-Ujpest 3:2. A másod-osztály- 
ból felkerült Nemzeti legyőzte a bajnokas- 
piráns Ujpestet. Az Ujpest a harmadik hely 
re esett vissza. 

Phöbus-Kipest 3:2 (2:1). 
változatos mérkőzés. A Phöbus nagyobb sze 
rencsével győzött. Góllövők: P. Szab, Turay 

í 
Au 1936 november 17. 

és Szemere (öngól). A Kispest részérő. Dé- 
ri és Nemaa 

Dáris válcgatont- 
válogatol!i 2:7 (0) 

A budapesti fölény ellenére Páris ért el 

Izga:mas 

udlapesi 

magyarok fölényét csak kornerek és Sárosi] 
bomba kpufa lövése jelzik. 

Szünet után ismét többet támadnak a 
magyarok és a 7. percben Sas beadásat Tu- 
ray kapásból a hálóba továbbitotta (1:1). 
Ugy látszik, hogy a magyarok most már! 
megnyerik a mérkőzést, ehelyett Couard, a 
francia center 20 méteres lövése Szabó há-] 
lójában akadt meg (2:1). A magyarok hiába 
igyekeztek. az eredményen nem tudtak vál- 
toztatni. ! / 

Ismét kikapott az Ujpest 
Bocskay Budafok 6:0 (4:0). A Bocs- 

kay gólszüretet rendezett Budafokn. Finta 
(3) Berecz (2) és Teleki 1 gól lőttek. 

Szeged Budai 2:1 (1:0). Ördög és Be 
reecz szerezték Szeged góljait. A Budai goó 
jánál Szeged védelme ofiszeidot látott és 
leállt. 

II. Kerület- Er-So 2:0 (1:0). Megle 
petésre győzött az amatőrökből 1ó erület. 
Tamássy és Vigh góloztak. 

Haladás-Elektromos 0:0. Gól neiküli 
döntetlent hozott az -aatőr darbi, ! 

1 


